
çkuLÍkuEf yìrMkz fkçkorLkf MktÞkusLk Au. yþwØ çkuLÍkuEf yìrMkzLkwt þwØefhý økh{ Ãkkýe{kt MVrxfefhýÚke fhe þfkÞ

Au. çkuLÍkuEf yìrMkz yLku íkuLke yþwrØLkku fÞku ÷kûkrýf íkVkðík íkuLkk þwØefhýLke yk ÃkØríkLku ÞkuøÞ çkLkkðu Au?

Ÿ[k Wíf÷Lk®çkËwLkwt «ðkne MkkËk rLkMÞtËLk{kt rð½xLk Ãkk{u Au, Ãký íkuLkwt þwØefhý ðhk¤ rLkMÞtËLkÚke fhe þfkÞ Au.

yk fuðe heíku þõÞ Au íku Mk{òðku.

Mktfhý yux÷u þwt ? MktÞkusLk CH
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, sp fu sp2 fkçkoLk  Ähkðu  Au  ?  þwt  íku  Mk{ík÷eÞ  yýw  Au  ?

1.

2.

3.



çku «ðkneyku (A) yLku (B) Lkkt r{©ýLku rð¼køkeÞ rLkMÞtËLkÚke y÷øk Ãkkze þfkÞ Au. «ðkne (A) Lkwt Wíf÷Lk ®çkËw

«ðkne (B) Lkk Wíf÷Lk®çkËwLkkt fhíkkt ykuAwt Au. yk çku{ktÚke fÞwt «ðkne «Úk{ rLkMÞtËLk Ãkk{eLku çknkh ykðþu ? ík{khku

sðkçk Mk{òðku.

A, B yLku C ºký «ðkneykuLkwt r{©ý Au. ALkk Wíf÷Lk®çkËw yLku çkkfeLkk B íkÚkk CLkk Wíf÷Lk®çkËwyku ðå[u {kuxku

íkVkðík Au. «ðkne B yLku CLkkt Wíf÷Lk®çkËwyku ½ýkt s LkSf Au. «ðkne ALkwt Wíf÷Lk «ðkne B íkÚkk CLkkt fhíkkt

Ÿ[k íkkÃk{kLku ÚkkÞ Au. BLkwt Wíf÷Lk®çkËw CLkk Wíf÷Lk®çkËw fhíkkt ykuAwt Au. ík{u yk r{©ýLkk ºkýuÞ ½xfkuLku fuðe

heíku y÷øk Ãkkzþku ? yk ÃkØríkLke r¢Þk{kt ðÃkhkíkk MkkÄLkkuLke ykf]ríkyku ykÃkku.

4.

5.





ÃkhÃkkuxk (çkçk÷) Ã÷ux Míkt¼ «fkhLkk rð¼køkeÞ rLkMÞtËLk fkì÷{Lke ykf]rík Ëkuhku. çku «ðkneLkk r{©ýLkk ½xfkuLku

y÷øk fhðk {kxu õÞkhu ykðk ÃkhÃkkuxk Míkt¼Lke sYh Ãkzu Au ? rð¼køkeÞ fkì÷{Úke «ðkne r{©ýLkk ½xfkuLku y÷øk

ÃkkzðkLke heíkLkku rMkØktík Mk{òðku. yk ÃkØríkLkwt ykiãkurøkf {n¥ð fÞwt Au ?

6.




